
Σύντομο Βιογραφικό
Γεννήθηκα στα Ιωάννινα το 1978. Αποφοίτησα από το 

λύκειο της Ζωσιμαίας το 1996 και φοίτησα στο 

πανεπιστήμιο της Σιένα της Ιταλίας στη σχολή της 

Οδοντιατρικής από το 1997 έως το 2002. Το 2004 μετά 

το τέλος της στρατιωτικής μου θητείας επέστρεψα στη 

Σιένα όπου παρακολούθησα και ολοκλήρωσα με επιτυχία 

ετήσιο μεταπτυχιακό πρόγραμμα (MASTER) στην 

Ορθοδοντική. Έπειτα ολοκλήρωσα το 3ετές πρόγραμμα 

ειδικότητας στην Ορθοδοντική του πανεπιστημίου της 

Ινσούμπρια στο Βαρέζε της Ιταλίας από όπου 

αποφοίτησα το 2008.   

Νίκος Βακολίδης



Παρατηρούμε τα τελευταία χρόνια μια σειρά ''κρίσεων'', κατά τις οποίες 
οι κυβερνήσεις είναι προετοιμασμένες να διαχειριστούν προς όφελος 
συγκεκριμένων συμφερόντων και ατζέντας. Σκοπός τους η φτωχοποίηση 

πολιτών και κρατών, η συγκέντρωση της εξουσίας σε μια παγκόσμια 

κυβέρνηση, και ο έλεγχος μέσω των νέων τεχνολογιών και της 
ψηφιοποίησης. Απέναντι στη διαφθορά και την αποτυχία των εθνικών 

κυβερνήσεων σήμερα, εμφανίζονται ουσιαστικά στη Δύση δύο 

εναλλακτικές. Οι λεγόμενες πατριωτικές παρατάξεις από τη μια και από 

την άλλη οι υπερεθνικοί οργανισμοί, στελεχωμένοι από μη εκλεγμένους 
αξιωματούχους, χρηματοδοτούμενοι και εξαρτούμενοι από 

ολιγοπωλειακά συμφέροντα. Παράλληλα, έχουν δημιουργηθεί οι BRICS, 

στον αντίποδα των Δυτικής προέλευσης διακρατικών συνασπισμών, 

προσφέροντας ακόμα μια εναλλακτική. Οδηγούμαστε ουσιαστικά στο 

αδιέξοδο δίλημμα - αντιπροσωπευτική δημοκρατία ή παγκόσμια 

διακυβέρνηση(των ειδικών). Απέναντι σε αυτό πρέπει να αντιπαρατεθεί 
η επιλογή των πολιτών να ορίζουν απευθείας τη μοίρα τους. Θεωρώ 

λοιπόν απαραίτητο στοιχείο της Ολικής Επανεκκίνησης ένα διαφορετικό 

τρόπο λήψης αποφάσεων, ως βάση μιας πιο ελεύθερης κοινωνίας και για 

να απολαύσει η ανθρωπότητα τις κατακτήσεις της σε κάθε επίπεδο 

ισότιμα, χωρίς τον κίνδυνο αυτές να αποτελέσουν μια νέου τύπου 

σκλαβιά. Σε αυτό το πλαίσιο προτείνω(ουμε) τη 

θεσμοθέτηση Συνελεύσεων Ανεξάρτητων Πολιτών σε κάθε επίπεδο 

διακυβέρνησης, χωρίς αντιπροσωπεύσεις, χωρίς κόμματα και χωρίς τα 

αρνητικά της άμεσης δημοκρατίας καθολικών δημοψηφισμάτων. Οι 
ενέργειές μας αξίζει να αφιερωθούν στο πώς θα συγκροτηθούν και θα 

λειτουργούν αυτές οι συνελεύσεις και πώς θα καθορίζεται ως ανεξάρτητος 
κάποιος πολίτης ώστε να συμμετέχει σε αυτές.
 

Νίκος Βακολίδης, Ορθοδοντικός
Συντονιστής του Ελληνικού Τμήματος της Παγκόσμιας Συμμαχίας για 

την Ελευθερία
 

*Μια βασική μου ενασχόληση αυτή την περίοδο είναι η προσφυγή στο 

ΕΔΑΔ κατά του 5G , και θα ήθελα να αναφερθώ και σε αυτό αν υπάρχει 
δυνατότητα. Ενημερώστε με αν χρειάζεται και για αυτό ένα κείμενο 10 

σειρών. 

Λίγα Λόγια...
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